
 
 
Resultat från 
brukarundersökning Parklek 
(barn) 2022 
 Genomförd under tre veckor i september månad som enkät i digitalt 
format. Jämförelse med 2021 

 

 

 

 

 

Farsta stadsdelsförvaltning 

Avdelning stadsutveckling 

Enhet Farsta Fritid 

 



1. Namn på parkleken jag besöker 2022 

Namn  Antal  %  

Farstaängen, Farsta  18  6,1  

Forsängen, Farsta strand  67  22,6  

Måsen, Fagersjö  37  12,5  

Nybygget, Gubbängen  40  13,5  

Odlarängen, Tallkrogen  26  8,8  

Semlan, Sköndal  36  12,2  

Starrmyran, Hökarängen  72  24,3  

Total  296  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,1% (296/308)  
 
 
 
 
 
 

 

1. Namn på parkleken jag besöker 2021 

Namn  Antal  %  

Farstaängen, Farsta  8  3,8  

Forsängen, Farsta strand  30  14,3  

Måsen, Fagersjö  38  18,1  

Nybygget, Gubbängen  83  39,5  

Odlarängen, Tallkrogen  12  5,7  

Semlan, Sköndal  9  4,3  

Starrmyran, Hökarängen  30  14,3  

Total  210  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,2% (210/216)  
 
 
 
 
 

 



2. Jag är flicka/pojke/annan 2022 

Namn  Antal  %  

Flicka  163  53,8  

Pojke  133  43,9  

Annan  7  2,3  

Total  303  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,4% (303/308)  
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Jag är flicka/pojke/annan 2021 

Namn  Antal  %  

Flicka  117  54,4  

Pojke  92  42,8  

Annan  6  2,8  

Total  215  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (215/216)  
 
 
 
 
 
 
 

 



3. Jag är (ålder) 2022 

Namn  Antal  %  

0-5 år  56  18,4  

6-9 år  89  29,3  

10-13 år  152  50  

14-16 år  7  2,3  

Total  304  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,7% (304/308)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. Jag är (ålder) 2021 

Namn  Antal  %  

0-5 år  32  15,3  

6-9 år  50  23,9  

10-13 år  115  55  

14-16 år  12  5,7  

Total  209  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,8% (209/216)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



4. Hur ofta besöker du parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Varje dag  54  18,1  

Flera gånger i veckan  155  52  

En gång i veckan  61  20,5  

Cirka en gång i månaden  28  9,4  

Total  298  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,8% (298/308)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. Hur ofta besöker du parkleken? 2021 

Namn  Antal  %  

Varje dag  34  16,4  

Flera gånger i veckan  95  45,9  

En gång i veckan  54  26,1  

Cirka en gång i månaden  24  11,6  

Total  207  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,8% (207/216)  
 
 
 
 
 
 
 

 



5. Finns det mycket saker att leka med i parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

1  189  62,4  

2  101  33,3  

3  11  3,6  

4  2  0,7  

Total  303  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,43  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

98,4% (303/308)  
 
 
 

 

5. Finns det mycket saker att leka med i parkleken? 2021 (Glada gubbar, 1=gladast, 
4=sur) 

Namn  Antal  %  

1  132  62,9  

2  74  35,2  

3  4  1,9  

4  0  0  

Total  210  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,39  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

97,2% (210/216)  
 
 
 
 

 



6. Tycker du att det händer roliga aktiviteter i parkleken? 2022 (glada och sura 
gubbar) 

Namn  Antal  %  

1  192  64,2  

2  86  28,8  

3  18  6  

4  3  1  

Total  299  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,44  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

97,1% (299/308)  
 
 

 

6. Tycker du att det händer roliga aktiviteter i parkleken 2021? (Glada gubbar, 
1=gladast, 4=sur) 

Namn  Antal  %  

1  120  57,4  

2  74  35,4  

3  11  5,3  

4  4  1,9  

Total  209  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,52  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

96,8% (209/216)  

 

 

7. Känner du dig trygg i parkleken? 2022 (glada och sura gubbar) 



Namn  Antal  %  

1  238  78,5  

2  60  19,8  

3  5  1,7  

4  0  0  

Total  303  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,23  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

98,4% (303/308)  
 
 

 

 
Berätta gärna varför:  
det är väldit kull farat man får vara ine och ute!  

Man får vara inne och köpa saker att äta  

man får köpa och leka  

Personalen är jätte snälla mot mig och det är roligt.  

man får vara inne  

De är kul när personalen är snäll här  

Det är kul  

För att det är inga dumma personer här  

För det är roligt och man har kompisar att leka med  

Det är inte farligt och det är helt lungt  

Gillar parken  

Roligt med cyklar  

Det är ibland lite läskigt när man är ensam.  

Många vuxna, bra personal  

Finns alltid mycket folk i rörelse, bra uppsikt.  

Vuxna är trevliga, gillar att baka bullar, grilla korv. Jag gilla hela Forsängen.  

Det brukar vara mycket bråk.  

Personalen hjälper mycket om något händer.  

Ingen slås.  

Jag är inte där ute  

Jag känner mig trygg bara  



Jag tycker att det är kul  

öppet, trevligt, människor  

Jag är med mamma därför känns det tryggt.  

Det jobbar många vuxna i parken  

Det är bra!  

Jag känner mig trygg med mina kompisar  

Många vuxna  

Jag är med vänner och bra personal!  

Ha öppet på helgen, så det är personal här.  

Det finns bra personal  

För det är kul och det finns vuxna  

Det finns vuxna överallt.  

För att parken är rolig  

För att alla är snälla  

Det är bra personal  

För det är mycket personal ute  

Mycket personal  

Bra, mycket personal  

Det är bra personal men det kan bli stökigt på kvällarna  

För att det alltid är personal på plats men det kan bli lite stökigt på kvällen.  

Det finns vuxna  

Vet ej  

Det är roligt och personalen är snälla  

det är trevligt att vara här  

För att det finns alltid folk runt omkring mig  

För att det finns aldid folk omkring mej  

Bra personal  

För att personalen är väldigt bra  

Syster är med  

Bra miljö.  

aldrig skadat mig  

Det finns personal och skolor här  

Jag har varit där så många gånger  

För det är väldigt kul, man kan grilla och leka hella dagen lång.  

Det är kul att man kan hitta på roliga saker.  

Jag känner mig trygg här för den har personal och fritidsrum.  

Kan inte förklara  

Andra barn hoppar för hårt  



Eftersom jag har mina vänner här.  

Därför det är vuxna här.  

För att jag gillar att leka på Starris.  

Det är roligt och mycket aktiviteter.  

Det finns många vuxna här  

Vuxna och jag leker mycket.  

För att det är roligt här  

För det finns mycket personal.  

Att man kan gå in och leka  

Jag älskar att vara här  

Cyklarna är roligast. Bra med vagn  

Alltid personal och är  
Med mina föräldrar  

Jag tycker om när det finns personal där och när cyklarna är framtagna. Jag önskar det var 
öppet på helgen som Starrmyran.  

för det finns bra personal  

För att dom är roliga och är alltid så snälla mot oos  

Det är så snäll personal.  

Jag mår bra  

ingen  

Ibland kan det att hända både bra grejer och dåliga grejer.  

För att man kan göra många aktiviteter i Forsängen.  

Det är roligt  

Det är roligt att vara med kompisar  

Det är kult  

Gör det finns massa roliga saker och det är så mogna där.  

De är roligt och man får vänner  

Bra med kompisar  

Vet ej  

Jag känner mig trygg överallt  

Inget  

vet ej?  

Jag brukar att ramla med en cykel-  

För att det är många som är här.  

För att det är bra personal  
 

Jag är med mina kompisar.  

Känner fröknarna här  

Yea  



För att jag gör det  

På alla sätt 👍🏻👍🏻👍🏻  

För att det är kul.  

Roliga saker ute och inne. Gott med bullar. Grilla korv. De som jobbar är snälla. Fiskarna är 
fina.  

Dom som jobbar är bra  

Trevligt bemötande och ofta roliga tillställningar  

Nära hem  

Därför jag gillar parken.  

Det är snäll personal där  

Tycker bara om parkleken  

För att det finns snäll personal  

Alla är snälla som är där  

Den är stor och det finns mycket att göra.  

kan finnas läskiga människor  

Nej  

Ja fast vet ej varför  

Om jag är här på kvällen kan jag tycka det är lite obehagligt.  

För att det finns vuxna där för dig  

Yes indeed  

Nej  
 
7. Känner du dig trygg i parkleken? 2021(Glada gubbar, 1=gladast, 4=sur) 

Namn  Antal  %  

1  165  78,6  

2  37  17,6  

3  7  3,3  

4  1  0,5  

Total  210  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,26  

Median  1  
 
 
Svarsfrekvens  

97,2% (210/216)  
 

 



 
 

8. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan göra i 
parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Alltid  79  27  

Ofta  120  41  

Sällan  71  24,2  

Inte alls  23  7,8  

Total  293  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,1% (293/308)  
 
 
 
 
 
 
 

 

8. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan göra i 
parkleken? 2021 

Namn  Antal  %  

Alltid  60  30,3  

Ofta  70  35,4  

Sällan  41  20,7  

Inte alls  27  13,6  

Total  198  100  
 
 
Svarsfrekvens  

91,7% (198/216)  
 
 
  
9. Har du kommit med några önskemål eller idéer och berättat det för 
personalen? 2022 



Namn  Antal  %  

Ja  87  29,4  

Nej  209  70,6  

Total  296  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,1% (296/308)  
 
 

  
Har du några idéer som du vill skriva ner här?  
att få gå up far at man får altid inte gå up  

man får gå up  

Nej x19 

Har inte kommit på något  

Bygga så att det går att åka sparkcykel och skateboard.  

Jag skulle gärna vilja ha en klätterställning.  

Kleter stelning  

Mer Circuscirkör?  

Baka/laga mat oftare.  

Ja Jag vill ha en stuts mata max 3 eller 2  

Grilla oftare  

Ha pizza kväll på torsdagar  

Nej inte än  

Att det ska vara öppet på helger  

Att ha kvällsöppet i parken på fredagar  

Kanske ni kan komma på någon utmaning , tex det vi gör i skolan. Vi hoppar hopprep  

Mer aktiviteter för barn i sommar!  

Jag har inte ider  

Få godis  

Balansbana, som den som fanns i parken förut. Att man kunde spela brännboll. Mer bär och 
fruktträd.  

Skaffa fler rullstolscyklar  

Linbana, tack  

Bakning  



Jag har inga idéer  

Att ha öppet längre på dagarna.  

Jag vill att ni ska ha öppet längre. För det är så roligt.  

Att man kan samla in pengar till att göra något speciellt som alla som vill kan följa med  

Fyra i rad spel inne  

Plaskdamm. Studsmatta  

Fler föreställningar, utomhus aktiviteter så som halloween disko  

Nej jag är glad över allt dom har  

En karusell och en ramp.  

mer gratis mat  

Gärna ta tillbaka bättre rack och ett bättre pingisbord eller saker som fattas.  

för jag menade ingenting och det är bättre  

Ta ut mer saker.  

Nej allt e bra här  

mer gratis mat.  

Inget.  

Önskar att det finns fler cyklar.  

Nej tack.  

Bubbelfest  

Klätterställning med rutchkana. Kiosk-leksaker inomhus.  

Sykurs, pröva laga mat, loppis oftare och grattis plats.  

Sy  
Jobba med tre  
Loppis  
Mer pyssel  
Laga mat  
Bio  
Speldagar  
Skulle var bra att få tider vad som händer i veckan  

Nooooooo  

Musik kanske  

Mer musik och clowner  

Fler och större studsmattor  

Lite mera bilar (lådbil)  

Ha en pool året runt.  

Mer fotbollar  

Skateramp  

Karusell  

skateramp  

Skateramp, mera saker för ungdomar  



Göra någon aktivitet på fredagar och onsdagar  

Ta ut och måla  
 
 
 
 
9. Har du kommit med några önskemål eller idéer och berättat det för personalen? 
2021 

Namn  Antal  %  

Ja  51  25,4  

Nej  150  74,6  

Total  201  100  
 
 
Svarsfrekvens  

93,1% (201/216)  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



10. Har du träffat nya kompisar i parkleken? 2022 (glada och sura gubbar) 

Namn  Antal  %  

1  109  36,7  

2  105  35,4  

3  48  16,2  

4  35  11,8  

Total  297  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  2,03  

Median  2  
 
Svarsfrekvens  

96,4% (297/308)  
 
 

 

 

 
10. Har du träffat nya kompisar i parkleken? 2021 (Glada gubbar, 1=gladast, 4=sur) 
Namn  Antal  %  

1  96  47,1  

2  53  26  

3  22  10,8  

4  33  16,2  

Total  204  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  1,96  

Median  2  
 
 
Svarsfrekvens  

94,4% (204/216)  
 
 
 

 



11. Är du nöjd med det du kan göra i parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket  199  68,9  

Ganska mycket  74  25,6  

Lite  16  5,5  

Inte alls  0  0  

Total  289  100  
 
 
Svarsfrekvens  

93,8% (289/308)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

11. Är du nöjd med det du kan göra i parkleken? 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket  149  72  

Ganska mycket  51  24,6  

Lite  6  2,9  

Inte alls  1  0,5  

Total  207  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,8% (207/216)  
 
 

 



12. Brukar vuxna som jobbar i parkleken hälsa på dig när du besöker 
parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  225  75,3  

Ibland  62  20,7  

Nej  12  4  

Total  299  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,1% (299/308)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12. Brukar vuxna som jobbar i parkleken hälsa på dig när du besöker parkleken? 
2021 

Namn  Antal  %  

Ja  132  63,8  

Ibland  65  31,4  

Nej  10  4,8  

Total  207  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,8% (207/216)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



13. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  154  52,7  

Nej  138  47,3  

Total  292  100  
 
 
Svarsfrekvens  

94,8% (292/308)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  107  51,7  

Nej  100  48,3  

Total  207  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,8% (207/216)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 



14. Vilka dagar tycker du det är viktigast att parkleken är öppen? (välj max 3 
dagar) 2022 

Namn  Antal  %  

måndag  122  41,6  

tisdag  91  31,1  

onsdag  144  49,1  

torsdag  132  45,1  

fredag  198  67,6  

lördag  142  48,5  

söndag  87  29,7  

Total  916  312,6  
 
 
Svarsfrekvens  

95,1% (293/308)  
 
 

 

14. Vilka dagar tycker du det är viktigast att parkleken är öppen? (välj max 3 dagar) 
2021 

Namn  Antal  %  

måndag  75  38,1  

tisdag  48  24,4  

onsdag  80  40,6  

torsdag  68  34,5  

fredag  127  64,5  

lördag  113  57,4  

söndag  88  44,7  

Total  599  304,1  
 
 
Svarsfrekvens  

91,2% (197/216)  
 
 

 

 

  



15. Är det något annat viktigt du vill säga om parkleken? 2022 

nej x 44 

gör inte något roligt på onsdagar och fredagar  

Den e nice  

Det är helt bra  

Den är bra personalen  

Grilla är bäst!  

Den är så bra! och rolig/ Manne 4 år  

Jag gillar mån bilarna  

Bättre pingisrack.  

Mer pingis rack alla är sönder.  

Ja. jag vill att det finns massor med games och TV  

Jag gillar parkleken Fårsängen. Det är roligt här och jag trivs.  

lite fler sudd och bättre pennor  

Den är bra  

Den är bäst!  

Nej det är bra  

Den är rolig och mysig det är tryggt  

Det är tråkigt när du stänger i sommar  

Öppna stora rummet  

Roligt att leka här ute och där inne  

Nope eller jo att den är Bra!  

Att Starrmyran är bäst  

Nej allt är jättebra.  

att jag har kul här  

Hela familjen älskar starrmyrans grillning, så lyxigt!  

Så otroligt uppskattat! Fantastisk verksamhet skulle vara fint längre 
öppettider.  

Djurens dag borde vara oftare  
Djuren borde vara lösa oftare  

Jag är nöjd!  

Är att jag älskar denna park.  

Bra att det är öppet på vardagar också om jag är hemma från 
förskolan.  

Det är roligt här!  

Bra.  

Nej. Jag är nöjd  

Nej, men jag hoppas att de kan ha öppet HELA VECKAN  



Nästa gång när vi ska göra någon aktivitet t.ex. gröna lund borde man 
lotta personer som aldrig varit med på aktivitet istället.  

Jag trivs jätte bra här  

Bra personal  

Personalen är så trevliga, engagerade och kan barnens namn. så fint!  

Jag önskar en större klätterställning  

Ja att dom alltid vill att vi ska få de bästa  

Vet ej!  

Jag tycker att den är bra, och känner mig trygg.  

Nej tack  

Nej tack  

Det är bra  

parken är kul  

Att parken är väldigt rolig och bra uppmärksamhet  

Nej de e bra  

Jag gillar det  

nej faktist inte  

Inget.  

Det är roligt och trevligt att vara här.  

Mera djur.  

Vi kommer bara för finskspråkig verksamhet varannan lördag. Det är 
kul!  

Nej tack.  

Öppen varje dag  

Tycker om djuren( hästar,getter, kaniner, höns) kul pyssel. Lite hög 
ljudvolym inne ibland när äldre är utan föräldrar inne.  

Så glad och tacksam att parkleken finns! Och jättefin personal. Tack!  

Bygga om i Starrmyran det finns ingenting utomhus som tex 
Gubbängen.  

Att är ett bra bemötande vilket det brukar vara  
Önskemål att den i parken Farsta är öppen på helgen  

Yea  

Jag gillar det  

Det vore toppen om det var möjligt att ha tillgång till er toa och 
skötbord även dagar då ni inte har öppet. Vi är i parken varje vardag 
efter förskolan och nu när det är kallt ute kan behov av toabesök 
göra att vi måste gå hem tidigare än vi annars skulle gjort.  

Jag vill bygga och måla, jag vill ha studsmatta och en båt  

Det är bra och rolig  



Ibland missar vi när det händer saker i parken pga bristfälliga info, 
önskar att man kunde prenumerera på nyhetsbrev så vi hade koll på 
allt  

Känns bra på odlarängen  

Nej har inget!  

Det är bra och roligt där! Man träffar nya och gamla kompisar!  

Jag tycker om den.  

Kan det va lite mer fotbollar.  

Skateramp och saker för stora barn  

God korv!  

trevlig personal  

Rusta upp parken för ungdomar  

Den passar inte för äldre  

Skateramp och mera saker för ungdomar.  

Jag tycker att personalen håller det väldigt fint och iordning.  

Det är otroligt bra! Min bror vill gå hit varje dag!  
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